
ΒΑΛΤΕ ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ

Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D. – Πολιτευτής ΑΝ.ΕΛ.
Από χίλια κύματα περνάει τα τελευταία χρόνια η πολυβασανισμένη πατρίδα μας. Ο κακός
τρόπος λειτουργίας της Δημοκρατίας, οι αγκυλώσεις και η δυσλειτουργία του κράτους, η
πρωτοφανής γραφειοκρατία και η νοοτροπία των πολιτών, των πολιτικών και των
υπαλλήλων έφεραν την χώρα προ του γκρεμού, χωρίς, όμως, να αναλαμβάνουν την ευθύνη
οι υπεύθυνοι και χωρίς να τιμωρείται κανένας για τα όσα έλαβαν χώρα τις τελευταίες
δεκαετίες στην πολιτική, κοινωνική και οικονομική ζωή του τόπου.  Έτσι φτάσαμε στην
κρίση, η οποία από το 2009 μέχρι και σήμερα δεν λέει να ξεπεραστεί. Τα τραγικά λάθη και
τα μεγάλα συμφέροντα έφεραν τα πάνω κάτω στην Ελληνική κοινωνία, η οποία δεν
περίμενε ποτέ τέτοιες καταστάσεις. Τα δύσκολα ήρθαν από τότε που ο Γιώργος
Παπανδρέου έφερε το Δ.Ν.Τ. στην Ελλάδα με μια απρόσμενη και κακώς οργανωμένη κίνηση.
Τα κοράκια της διεθνούς οικονομίας βρήκαν την ευκαιρία να στεγνώσουν την
επιχειρηματικότητα και την οικονομία της Ελλάδας και να επιβάλουν αυτοί τους όρους
λειτουργίας του κράτους και της κοινωνίας.
Το αποτέλεσμα ήταν και παραμένει τραγικό. Έκλεισαν εκατοντάδες χιλιάδες επιχειρήσεις,
έβαλαν μαύρες το σωστοί και τίμιοι πολίτες πέρασαν στην ανεργία, στην φτώχεια, την
εξαθλίωση, τις αυτοκτονίες και πετάχθηκαν έξω από το Ασφαλιστικό σύστημα, χωρίς καμία
πρόσβαση στο αγαθό της Υγείας. Ό,τι οικονομικές δυνατότητες απέμειναν τις έφαγε το
Τραπεζικό σύστημα και η πρωτοφανής φοροκαταιγίδα των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ και
της Ν.Δ.
Βγήκε πρόσφατα μια νέα Κυβέρνηση Σωτηρίας, η οποία δεν έχει καμία ευθύνη για την
μεγάλη ληστεία... που υπέστη ο τόπος και η οποία δέχεται καθημερινά ανελέητο
σφυροκόπημα από αυτούς, που έπρεπε να ναι στα χέρια της Δικαιοσύνης, από τα στελέχη
της Διαπλοκής και της Διαφθοράς, από Καναλάρχες, Μεγαλοεκδότες, Μεγαλοεργολάβους
και Δημοσιογράφους, από το σύστημα της Αντιπολίτευσης και από τους Δανειστές και ....
υποτιθέμενους εταίρους της Ε.Ε.
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Στην κυριολεξία με καθημερινές δηλώσεις τρομοκρατούν τους πολίτες, τους οδηγούν σε
απόγνωση, ενώ σφίγγουν την θηλιά στο λαιμό της χώρας και ετοιμάζονται για οικονομική
ασφυξία. Η ... κάνουλα της χρηματοδότησης έκλεισε από την Κ.Ε.Τ. , χρήμα δεν υπάρχει
στην αγορά, ο κόσμος γίνεται καθημερινά φτωχότερος και άνεργος ενώ οι πλούσιοι
πολλαπλασιάζονται.
Η Συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΕΛ δεν πρέπει να σχοινοβατεί, χωρίς δίκτυ ασφαλείας. Γι'
αυτό ο Πρωθυπουργός πριν περάσει το πολυνομοσχέδιο, πρέπει να ζητήσει από τους
Εταίρους πρώτα τα λεφτά, που μας έταξαν και μετά να γίνει οποιαδήποτε νομοθετική
ρύθμιση και συμφωνία. Πρέπει να μας δώσουν το 1,9 δις. Ευρώ από την Ε.Κ.Τ., που είναι τα
κέρδη από τα Ελληνικά ομόλογα και τα 7,2 δις. Ευρώ που είναι η βοήθεια που υποσχέθηκαν
οι Ευρωπαίοι.
Η ρευστότητα θα αλλάξει την ψυχολογία και θα δώσει στον Λαό την ελπίδα για έξοδο από
την καταστροφική Μνημονιακή λιτότητα, που πήρε την ζωή και τα όνειρα των παιδιών μας
και έφερε την κόλαση... στην πατρίδα μας.
Βάτε τέλος στην αβεβαιότητα... και Σώστε την Χώρα...! Κάντε μια αμοιβαία αποδεκτή
συμφωνία χωρίς νικητές και ηττημένους.
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